
  زيست و زمين

  توضيحات داده شده مربوط به كدام دسته از جانداران است؟  -1

  ها هستند. ها، جلبك ترين گروه از آن شناخته -

  ها است.  هاي راكد محيط مناسبي براي رشد انواعي از آن آب -

  هايي از جنس سيليس دارند. ها پوسته برخي از آن -

  ها  ) يوكاريوت4  ها  ) باكتري3  ) آغازيان2  ها  ) قارچ1

  در كدام گزينه همه سيارات از يك دسته هستند؟ -2

  برجيس ـ كيوان ـ زهره ـ ) بهرام4  مشتري ـ نپتون ـ اورانوس ـ ) زحل3  مشتري ـ ناهيد ـ مريخ ـ ) زمين2  نپتون ـ لزح ـ زهره ـ ) عطارد1

  چه تعداد از عبارات داده شده صحيح است؟   -3

  شود.   الف) در خورشيد به طور مداوم، هليم به هيدروژن تبديل مي

  ب) هيدروژن بيشترين عنصر تشكيل دهنده خورشيد است. 

  شود.   از اسطرلاب براي تعيين زاويه ارتفاع ستارگان استفاده مي ج)

  د) خواجه نصيرالدين طوسي با ساخت تلسكوپ و رصد آسمان به وسيله آن، پنجره جديدي به سوي شناخت جهان گشود.  

  اند.  گذاري كرده هـ) از قرن هفدهم ميلادي تاكنون را دوران كيهاني نام

  شود.   يك واحد نجومي اطلاق مي و) به فاصله زمين تا خورشيد

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟  نيستهاي فلكي درست  كدام گزينه درباره صورت -4

  ها در شب دشوار است.  ) امروزه به علت آلودگي نوري امكان رويت آن2  كردند.  ها به عنوان تقويم استفاده مي ها از آن ) در گذشته انسان1

  توان استفاده نمود.  يابي در شب مي ها براي جهت ن) از آ4  شوند.  ه ميصورت ثابت در آسمان ديد ) هميشه به3

  ؟نيستكدام گزينه صحيح  -5

  اند.  اي بين مريخ و زحل واقع شده هاي فضايي منظومه شمسي در ناحيه درصد سنگ 90) بيش از 1

  چرخد. ) ماه يك قمر است كه در مدار بيضي شكل به دور زمين مي2

  هاي مخابراتي، ارسال امواج راداري است.  هواره) يكي از كاربردهاي ما3

  ماهواره تشكيل شده است.  24از  GPS) سامانه 4

  ها تفاوت دارد؟   كدام گزينه با ساير گزينه -6

  ) پرندگان 4  ها  ) قارچ3  ) گياهان2  ) آغازيان1

  كدام گزينه درباره ويروس ايدز صحيح است؟ -7

  اي دارند.  ) ساختار تك ياخته2  برد.  از بين مي اهاي مفيد بدن ر ) ميكروب1

  شوند.  ) از طريق خون منتقل مي4  شوند.  هاي قرمز تكثير مي ) در گويچه3



 

  ها صحيح است؟   داده شده درباره باكتري هاي كدام عبارت -8

  كند.   ها را به سلسله گياهان شبيه مي اين ويژگي آن ،اي دارند ياخته ي الف) ديواره

  گيرند.   مي ها قرار ب) در گروه يوكاريوت

  شوند.   دستگاه گوارش انسان، باعث بيماري ميها  همه آنج) در 

  هاي نمك امكان زندگي ندارند.  ها مانند درياچه د) در برخي مكان

  شوند.   ها مي هـ) باعث كاهش مقاومت گياهان نسبت آفت

  »الف« ـ» ج) «4  »هـ« ـ» د) «3  »ب« ـ» هـ) «2  »ب« ـ» الف) «1


